OVAK ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ MENSUPLARI YARDIMLAŞMA VAKFI

YÖNETİM KURULU

2022Yılı Faaliyet Raporu


Yönetim Kurulu, Genel Kurulca kabul edilen dönem çalışma ve yıllık bütçeler doğrultusunda  çalışmalar yapmış ve bu çalışmalar ana başlıklar halinde aşağıda açıklanmıştır.


A)VAKIF FAALİYETLERİ


Üye Aidat Gelirleri ve İstifa İşlemleri


2022 yılında  85 Yeni üye kaydı yapılmıştır.
2022 Yılında  2.495.993.-TL  Üye aidat geliri elde edilmiştir.

2022 Yılında İstifa eden  29 üyemize  213.814.- TL aidat iadesi yapılmıştır.

 
 Vakıf üye sayısının artırılması için çalışmalar yapılmaktadır.

KREDİ İŞLEMLERİ :


Vakfımızdan İhtiyaç  kredisi almak  için başvuran ve durumları kredi almaya uygun olan üyelerimizden;


      2022 Yılında    202  Üyemize   3.064.000.-TL
 İhtiyaç kredisi verilmiştir.      

2022 Yılında ise 65 öğrenciye aylık 650.- TL den 492.000.-TL Öğrenim kredisi verilmiştir.

2022 Yılında üyelerimize yatırdıkları aidat derecesine göre 13-15-17-20 Bin TL ye kadar  İhtiyaç kredisi verilmiştir. Kredilerin geri ödeme süreleri ise 12-18 ve 24 ay olarak belirlenmiştir. 

Üyelerimize verilen ihtiyaç kredilerinden 2022 yılında 3.187.400.- TL, Üyelerimizin çocuklarına verilen Öğrenim kredilerinden ise 2022 yılında 545.700.- TL tahsilat yapılmış olup, gerek ihtiyaç kredisi ve gerekse Üyelerimizin çocuklarına verilen Öğrenim kredilerinin Geri dönüşümlerinde herhangi bir sorun yaşanmamaktadır.  

ÖLÜM YARDIMI  :
Vakıf Üye Aidatlarından kademe tefrik edilmeksizin 3 TL Ölüm Yardımı fonuna ayrılmakta ve bu fonda biriken meblağdan “Ölüm Yardımı” yapılmaktadır.

Vakıf Senedinin  33.maddesi gereğince yapılan Ölüm Yardımı yönetmeliğinin 13.maddesine  göre; 

2022 yılında ölen  4 Üyemizin varislerine     28.000.- TL ölüm yardımı  ödenmiştir.
EMEKLİLİK YARDIMI :

Sosyal Güvenlik Yardımları yönetmeliğinin 9.maddesi gereğince üyelerimizin Emekliliğe hak kazanmaları halinde üye aidat gruplarına, göre Vakfımızın mal varlığı esas alınarak, her sene yapılan aktüerya hesabının neticesinde  oluşan ,üyelerimizin portföylerine göre şu an için 40 bin  ila 80 bin TL arasında emeklilik ikramiyesi ödenmektedir.
     2022 Yılında Vakfımızdan emekli olan   52 üyemize 3.163.411.- TL  Emeklilik ikramiyesi ödenmiştir.


2022  Yılı için üyelerimizin hesaplarına % ....  oranında iyileştirme uygulanmıştır.

GAYRIMENKUL SATIŞLARI :

Vakfımızın mülkiyetinde bulunan , Ankara -Etimesgut-Yapracık mevkiinde ki arsamız 2022 Kasım ayı içerisinde ihale yolu ile 29.600.000 TL ye satılmış, bu satış için 592.000 TL tapu harcı ödenmiştir.


Yine Kızılay'da bulunan 2 dairemizde satılığa çıkarılmış, ancak talep olmadığından satılamamıştır. 2023 Yılı şubat ayında tekrar satışa çıkarılacaktır.


Dairelerin expertizleri yaptırılmış olup, buna göre; Kızılay'da bulunan dairelerin her biri için 1.600.000 TL den olmak üzere, 3.200.000 TL ve Söğütözü'nde bulunan Vakıf bürosu da 2.300.000 TL değer biçilmiş olup, Toplam, 5.500.000 TL değerinde gayrimenkulümüz bulunmaktadır.
B) İKTİSADİ İŞLETMELER ve İŞTİRAKLER DURUMU


Vakfımız gelir sağlayıcı ticari faaliyetlerini iştirakleri aracılığı ile yerine getirmekte idi. Ancak 01/01/2003 Tarihinde yürürlüğe giren “Kamu İhale Kanununun” 11 ve 22 maddelerine göre , Vakıf ve iştiraklerinin, Bulunduğu Kuruma iş yapamayacağı hükmünden dolayı faaliyet alanımız iyice daralmıştır. Aynı zamanda 29/01/2004 tarihinde yayınlanarak yürürlüğe giren 5072 sayılı “ Vakıfların Kamu Kurum ve Kuruluşları ile ilişkilerine Dair kanunun” 2/ı maddesi “Vakıf ve İştirakleri, Kurumun ihalelerine katılamazlar” demektedir.


Bu nedenle Döner Sermaye İşletme Müessesesi olarak bağlı bulunduğumuz kurumla ticari hiçbir iş yapmamız mümkün değildir.


DÖNER SERMAYE İŞLETME MÜESSESESİ :


Kredi işlemleri Döner Sermaye İşletmesi üzerinden yapıldığı için, 2022 Yılında 440.450.- TL kredi faiz geliri elde edilmiş olup , İşletmenin 2022 Yılı net Karı 73.700.-  TL olmuştur.

PERSONEL :

Vakıf ve İşletmelerinde çalışan personel sayısı aşağıdaki gibidir.

OVAK Vakıf



: 2 Personel(2 Bilgisayar Operatörü.)

OVAK Döner Sermaye İşl.Mües.
: 1 Personel(1 Vakıf Müdürü)
